

ગાંધીનગર સમાચાર

પાટનગરનું પોતાનું અખબાર

Gandhinagar વર્ષ : (૩૮) અંક નં. ૧૩૫

૨૪ જુલાઈ, ૨૦૨૩, સોમવાર; અધિક શ્રાવણ સુદ - ૬

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૩.૦૦

હિંડોન નદીમાં પૂર : યમુનાના જળસ્તર વધ્યા

જળસ્તરમાં વધારો થતા ગાઝિયાબાદમાં અનેક ઘરો ડૂબવા લાગ્યા : હરિયાણાના હાથિની કુંડ બેરેજમાંથી પાણી છોડાતા દિલ્હીમાં પૂરનું સંકટ વધી ગયું : ઉત્તરાખંડ-હિમાચલમાં ભારે વરસાદથી યમુનાનું સ્તર વધી રહ્યું છે

નવી દિલ્હી, તા. ૨૩
રાજધાની દિલ્હીમાં પૂરથી રાહત મળવાની શરૂઆત જ થઈ હતી, ત્યારે યમુનામાં જળસ્તર વધવાથી લોકોની ચિંતા વધી ગઈ છે. યમુનામાં હથિની કુંડ બેરેજમાંથી પાણી છોડાયા બાદ દિલ્હીમાં યમુનાનું જળસ્તર ખતરાના નિશાનથી ઉપર પહોંચી ગયું છે. રવિવારે યમુનામાં હથિની કુંડ બેરેજમાંથી લગભગ ૨ લાખ ક્યુસેક પાણી છોડવામાં આવ્યા બાદ તેનું જળ સ્તર ખતરાના નિશાનથી ઉપર પહોંચી ગયું છે.



સ્થિતિમાં પહોંચી વિસ્તારમાં વરસાદ બાદ યમુનાનું સ્તર વધુ વધવાની આશંકા છે. આગામી ચાર દિવસમાં દિલ્હીમાં પણ હળવાથી મધ્યમ વરસાદની સંભાવના છે. હરિયાણાના હાથિની કુંડ બેરેજમાંથી પાણી છોડવામાં આવ્યા બાદ દિલ્હીમાં પૂરનું સંકટ ફરી વધી ગયું છે. ઉત્તરાખંડ અને હિમાચલમાં ભારે વરસાદને કારણે દિલ્હીમાં યમુનાનું સ્તર સતત વધી રહ્યું છે.

પાણી છોડવાના કારણે દિલ્હીમાં યમુનાનું જળસ્તર રવિવારે ૨૦૬ મીટરને પાર કરી ગયું હતું. રાજધાનીમાં સવારે ૮ વાગ્યાની આસપાસ યમુનાનું જળસ્તર ૨૦૫.૮૬ નોંધાયું હતું. પરંતુ, બે કલાકમાં એટલે કે સવારે ૧૧ વાગ્યાની આસપાસ પાણીનું સ્તર વધીને ૨૦૬.૦૮ મીટર થઈ ગયું છે. પાણીના સ્તરમાં હજુ વધારો થાય તેવી શક્યતાઓ વ્યક્ત કરવામાં આવી રહી છે.

પહોંચે છે, ત્યારે રાજધાનીમાં ફરી પૂરની શક્યતાઓ છે. યમુનાનું જળસ્તર સતત વધી રહ્યું છે. તેની પાછળનું કારણ હરિયાણાના હથિની કુંડ બેરેજમાંથી છોડવામાં આવતું પાણી છે. રાજધાનીમાં છેલ્લું પૂર ભારે વરસાદ અને હથિની કુંડ બેરેજમાંથી છોડવામાં આવેલા પાણીને કારણે આવ્યું હતું.

યમુના અને તેની આસપાસના વિસ્તારોમાં ફરી મુશ્કેલીના વાદળો ઘેરાવા લાગ્યા છે. જ્યારે દિલ્હીમાં યમુનાનું જળ સ્તર ખતરાના નિશાનથી ઉપર

હિંડોન નદીમાં પાણીના સ્તરમાં અચાનક વધારો થતાં ગાઝિયાબાદના ઘણા વિસ્તારોમાં પાણી ભરાઈ ગયા છે. હિંડોનની આસપાસના ઘણા વિસ્તારો

હજુ ઘણા રાજ્યોમાં ૫ દિવસ ચાલશે મેઘતાંડવ

હવામાન વિભાગે કરી વરસાદની આગાહી : જમ્મુ-કાશ્મીર, હિમાચલ પ્રદેશ સહિત અનેક રાજ્યોમાં મુશળધાર વરસાદની ચેતવણી આપવામાં આવી છે

નવી દિલ્હી, તા. ૨૩
દેશભરમાં વરસાદનું જોર જોવા મળી રહ્યું છે. છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી ગુજરાત, મહારાષ્ટ્ર, હિમાચલ સહિત અનેક રાજ્યોમાં મુશળધાર વરસાદ થઈ રહ્યો છે. તેવામાં મેઘતાંડવ રવિવારે પણ યથાવત રહ્યો હતો. મહારાષ્ટ્ર, ઉત્તરાખંડ અને ગુજરાતમાં ભારે

વરસાદે હાહાકાર મચાવ્યો છે. હવામાન વિભાગની આગાહી અનુસાર આગામી ૫ દિવસ દરમિયાન ભારતમાં અલગ-અલગ રાજ્યોમાં ભારેથી અતિ ભારે વરસાદ થઈ શકે છે.

હવામાન વિભાગે અમદાવાદ સહિત ચૌરાષ્ટ્ર, દક્ષિણ અને

સંપૂર્ણપણે પાણીમાં ડૂબી ગયા છે. શહેરના નીચાણવાળા વિસ્તારોમાં ૫ થી ૬ ફૂટ જેટલા પાણી ભરાવાના કારણે ઘરો પાણીમાં ગરકાવ થઈ ગયા છે. દ્રહઈઠ્ઠની ટીમ રાહત કાર્ય અને લોકોને બહાર કાઢવા માટે સ્થળ પર હાજર છે.

હવામાન વિભાગે દિલ્હીની આસપાસના રાજ્યો જેવા કે હિમાચલ અને ઉત્તરાખંડમાં ૨૫ જુલાઈ સુધી ભારે વરસાદની આગાહી કરી છે. વિભાગે આ રાજ્યોના ઘણા શહેરોમાં ઓરેન્જ એલર્ટ પણ જાહેર કર્યું છે. આવી

મહારાષ્ટ્રના રાયગઢમાં ભારે વરસાદના કારણે આખું ગામ ભૂસ્ખલનની ચપેટમાં આવી ગયું હતું. મુંબઈમાં પણ ભારે વરસાદના કારણે વિવિધ સ્થળે પાણી ભરાઈ જવાથી લોકોને મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડ્યો હતો. રવિવાર માટે પણ હવામાન વિભાગે ઘણા રાજ્યોમાં ભારેથી અતિભારે વરસાદની આગાહી કરી છે. જમ્મુ-કાશ્મીર, હિમાચલ પ્રદેશ સહિત અનેક રાજ્યોમાં મુશળધાર વરસાદની ચેતવણી આપવામાં આવી છે.

હવામાન વિભાગે રાજસ્થાન અને હિમાચલ પ્રદેશ માટે પણ એલર્ટ જાહેર કર્યું છે. હવામાન વિભાગે જણાવ્યું છે કે આ રાજ્યોમાં આગામી ત્રણ દિવસ દરમિયાન ભારેથી અતિભારે વરસાદ થઈ શકે છે.



અમદાવાદમાં પાણી-પાણી : શનિવારની સાંજથી આરંભાવેલ વરસાદ સવારે હળવો થયો, પરંતુ પાણીતો એમ જ રહ્યા... ક્યારેક ઘટ્ટા... ક્યારેક વધ્યા... પણ અમદાવાદીઓને તો હેરાનગતિ શની-રવિમાં રહી રહી જ છે... આશ્રમ રોડ હોય કે સી.જી. રોડ હોય, વાહનચાલકોએ ખાભોચીયામાં થઈને પસાર થવું પડતું હતું... એમાય શનિવારની સાંજ તો યાદગાર બની... પશ્ચિમ અમદાવાદમાં પાંચ થી સાડા પાંચ ઈંચ વરસાદને પગલે બધાના જીવ પડીકે બંધાયા હતા... જે મધ્યરાત્રિ બાદ વરસાદ હળવો થતાં અને રવિવારે દિવસ દરમિયાન ઓછો થતાં રાહત અનુવાદી હતી... પરંતુ આ વખતની વરસાદી પેટને પ્રિમોન્સુન વ્હાનને રફેકે કરી નાખ્યો છે... ૨૦૨૩નું ચોમાસુ તોફાની રહ્યું છે...

નાલંદામાં ૫૦ ફૂટ ઊંડા બોરવેલમાંથી ચાર વર્ષના બાળકનું સફળ રેસક્યું

૮ કલાકની જહેમત બાદ બાળકનું સફળ રેસક્યું : બચાવ કામગીરી દરમિયાન બોરવેલમાં ફસાયેલા બાળકને ઓક્સિજન પુરો પાડવામાં આવ્યો હતો

નાલંદા, તા. ૨૩
બિહારના નાલંદા જિલ્લાના નગર પંચાયત વિસ્તારના બોલવેલમાં પડેલા ચાર વર્ષના બાળકને લગભગ આઠ કલાકની મહેનત બાદ સુરક્ષિત બહાર કાઢવામાં આવ્યું છે.

અધિકારીઓએ આ માહિતી આપી હતી. તેણે જણાવ્યું કે બચાવી લેવામાં આવેલા બાળકનું નામ શિવમ કુમાર છે અને તે વોર્ડ નંબર-૧૭ના રહેવાસી ડોમન માજીનો પુત્ર છે. જ્યારે બાળક બોરવેલમાંથી સુરક્ષિત રીતે બહાર આવ્યું ત્યારે તેની માતાએ ખુશી વ્યક્ત કરી અને કહ્યું, 'અચ્છા લગ રહ્યા હૈ કી હમાર બીટવા નિકાલ ગઈલ (સારું લાગે છે કે અમારું બાળક નીકળી ગયું)' રવિવારે સવારે ૨મતી વખતે શિવમ લગભગ ૫૦ ફૂટ ઊંડા બોરવેલમાં પડી ગયો હતો. જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ શશાંક શુભંકર પોતે ઘટનાસ્થળે પહોંચ્યા હતા અને શુભમ પોતે ઘટનાસ્થળે હાજર રહીને બચાવ કામગીરી પર નજર રાખી રહ્યા

દરમિયાન બોરવેલમાં ફસાયેલા બાળકને ઓક્સિજન પહોંચાડવામાં આવ્યો હતો અને સીસીટીવી દ્વારા તેની દેખરેખ



(દ્રહઈઠ્ઠ) અને સ્ટેટ ડિઝાસ્ટર રિસ્પોન્સ ફોર્સની ટીમો પણ ઘટનાસ્થળે પહોંચી ગઈ હતી. અધિકારીઓએ જણાવ્યું કે છ-સાત જેસીબીની મદદથી બોરવેલની બાજુમાં ખોદકામ કરવામાં આવ્યું હતું. તેમણે જણાવ્યું કે રેસ્ક્યુ ઓપરેશન

રાખવામાં આવી હતી. અગાઉ એનડીઆરએફના સહાયક કમાન્ડર જયપ્રકાશ પ્રસાદે જણાવ્યું હતું કે બચાવ કાર્યમાં કોઈ મુશ્કેલી નથી. અધિકારીઓએ જણાવ્યું કે બાળકને બોલવેલમાંથી બહાર કાઢીને હોસ્પિટલમાં લઈ જવામાં આવ્યો છે.

સાત્વિક-ચિરાગની જોડીએ કોરિયા ઓપન બેડમિન્ટન ટૂર્નામેન્ટ જીતી

બંનેએ ગંગાનમ સ્ટાઈલમાં કરી ઉજવણી : ભારતીય જોડીએ ઈન્ડોનેશિયાના ટોપ સીડ ફજર અલ્દિયાન-મોહમ્મદ રિયાન આદિયાંતોની જોડીને હરાવી



થેઓસુ (કોરિયા), તા. ૨૩
ભારતના સાત્વિકસાઈરાજ રંકીરેડ્ડી અને ચિરાગ શેઠ્ટીની સ્ટાર જોડીએ વર્ષનું ત્રીજું ટાઈટલ જીત્યું છે. કોરિયા ઓપનમાં મેન્સ ડબલ્સ ફાઈનલમાં રવિવારે ભારતીય જોડીએ ઈન્ડોનેશિયાના ટોપ સીડ ફજર અલ્દિયાન અને મોહમ્મદ રિયાન આદિયાંતોની જોડીને ૧૭-૨૧ ૨૧-૧૩ ૨૧-૧૪થી હરાવી. ભારતીય જોડી એક ગેમથી પાછળ હતી, પરંતુ તેણે શાનદાર કમબેક કરતા વધુ એક ટાઈટલ પોતાના નામે કર્યું. શનિવારે ભારતીય જોડીએ ચીનના

લિયાંગ વેઈ કેંગ અને વાંગ ચાંગની દુનિયાની બીજાં નંબરની જોડીને સીધી ગેમમાં રોમાંચક રીતે હરાવી આપી ફાઈનલમાં પ્રવેશ કર્યો હતો. સાત્વિક અને ચિરાગે પહેલો સેટ ૧૭-૨૧થી હારી ગયા હતા, પરંતુ પછી તેમણે કમબેક કર્યું અને બીજો સેટ ૨૧-૧૩થી પોતાના નામે કરી લીધો. નિર્ણાયક સેટમાં ભારતીય જોડીએ પોતાની જોરદાર રમત બતાવતા જલદી જ ૭-૩ની લીડ મેળવી લીધી. જોકે, થોડી વાર પછી જ તેમની લીડ ૧૧-૮ થઈ ગઈ. આખરે તેમણે સેટ ૨૧-૧૪

પર પૂરો કર્યો અને ટૂર્નામેન્ટ પણ પોતાના નામે કરી લીધી. સાત્વિક અને ચિરાગે આ વર્ષે ઈન્ડોનેશિયા સુપર ૧૦૦૦ અને સ્વિસ ઓપન સુપર ૫૦૦ ટૂર્નામેન્ટ પણ જીતી હતી. કોરિયા ઓપન ફાઈનલ જીતતા જ સાત્વિક અને ચિરાગ કોર્ટ પર જ 'ગંગાનમ સ્ટાઈલ'માં ડાન્સ કરવા લાગ્યા હતા. આ જોડીએ ઘણી ટૂર્નામેન્ટમાં મેડલ જીત્યા છે, જેમાં કોમનવેલ્થ ગેમ્સમાં ગોલ્ડ મેડલ, થોમસ કપમાં ગોલ્ડ મેડલ, વર્લ્ડ ચેમ્પિયનશિપમાં બ્રોન્ઝ મેડલ

ભારતીય કેપ્ટન હરમનપ્રીત કૌરને ઈન્ડ ફટકારવામાં આવ્યો

બાંગ્લાદેશ વિરુદ્ધ કેપ્ટને વિકેટ ગુમાવ્યા બાદ સ્ટમ્પ પર બેટ માર્યું હતું : ત્યારબાદ તે ચર્ચાનો વિષય બની છે



નવી દિલ્હી, તા. ૨૩
ભારતીય મહિલા ટીમ અને બાંગ્લાદેશ મહિલા ટીમ વચ્ચે રમાયેલી ત્રીજી વનડે મેચમાં કેપ્ટન હરમનપ્રીત કૌરે અમ્માયરના નિર્ણય પર ગુસ્સો વ્યક્ત કર્યો હતો. તેણે ગુસ્સામાં પોતાનું બેટ વિકેટ પર માર્યું હતું. મેદાન પર અયોગ્ય વ્યવહાર માટે આઈસીસીએ તેની મેચ ફીના ૭૫ ટકાનો ઈન્ડ ફટકાર્યો છે. એક અધિકારીએ ક્રિકબજને આ વાતની જાણ કરી આપી છે. ભારતીય કેપ્ટને મેદાન પર દુર્વ્યહાર કર્યા બાદ પણ અમ્માયરિંગને લઈને નારાજગી વ્યક્ત કરી હતી. ક્રિકબજના રિપોર્ટમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે એક મેચ ઓફિશિયલે તેની જાણ કરી આપી છે કે કૌરને તેના અયોગ્ય વ્યવહાર માટે આઈસીસી તેની મેચ ફીના ૭૫ ટકા કાપી શકે છે. ૫૦ ટકા મેદાન પર તેના ખરાબ વ્યવહાર માટે અને ૨૫ ટકા તેના નિવેદન માટે. માત્ર એટલું જ નહીં હરમનપ્રીત કૌરને ૩ ડિમેરિટ પોઈન્ટ્સ પણ મળી શકે છે. જ્યારે કોઈ ખેલાડી સતત કોડ ઓફ કંડક્ટ તોડે છે તો આ પોઈન્ટ્સ તેના પર લાગુ કરવામાં આવે છે. હરમનપ્રીત કૌરના અયોગ્ય વ્યવહારને લેવેલ ૨ની કેટેગરીમાં રાખવામાં આવ્યો છે. જો ૪ મહિનાની અંદર કોઈ ખેલાડીને ૩થી ડિમેરિટ પોઈન્ટ

LED TV રીપેરીંગ
Sony, LG, SAMSUNG, Panasonic
સોમનાથ ઈલેક્ટ્રોનિક્સ
સેક્ટર-૨૪, ગાંધીનગર
મો. ૯૭૧૪૧૯૮૩૬૬

ટચુકડી જાહેર ખબર
દર રવિવારે
ગાંધીનગર સમાચાર
ફોન : ૨૩૨૨૨૫૭૧

અમૂલ દૂધ પીતા હૈ ઈંડિયા
30g પ્રોટીન
Amul T-Special Milk
રૂ. 60*/1 L
અમૂલ ટી - સ્પેશલ દૂધ

*એમઆરપી (બધાં કરવા સહિત), ટ્રાન્સપોર્ટેશન અને ફૂલિંગ ચાર્જિસ સામેલ છે. શરતો લાગુ. પૂછપરછ/ઉપલબ્ધતા માટે કૃપા કરી સંપર્ક કરો: અમદાવાદ અને સોરાષ્ટ્ર: 079-23969055/56/57.